



Руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления стал лауреатом премии «Юрист года Новгородской области 2018»



Сегодня Новгородское региональное отделение Ассоциации юристов России на торжественной церемонии в актовом зале Центра творческой интеллигенции имени В.В.Сороки Гуманитарного института озвучило имена лучших специалистов в области юриспруденции.

В мероприятии приняли участие: Губернатор Новгородской области Никитин А.С., председатель Новгородского регионального отделения Ассоциации юристов России Фабричный С.Ю., руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Н.А.Коннов, и.о. ректора Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого Боровиков Ю.С., члены Правительства Новгородской области, руководители территориальных органов власти, представители научного сообщества.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Награждение производилось по двум номинациям - «Юридическое образование» и «Правовое просвещение и воспитание».

Сергей Викторович Килессо - руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области стал лауреатом премии «Юрист года Новгородской области 2018» в номинации «Правовое просвещение и воспитание».

Килессо С.В. принимает активное участие в организации шефской и наставнической работы с обучающимися МАОУ «Гимназия «Гармония» г. Великий Новгород и МАОУ СШ № 6 г. Пестово. Оказывает консультативную помощь учащимся «Школы права» в МАУДО «Дворец детского (юношеского) творчества им. Лёни Голикова г. Великий Новгород. В рамках этой работы обеспечивает правовое обучение несовершеннолетних, направленное на повышение их правовой компетентности. В целях повышения эффективности правового просвещения и профилактики законопослушного поведения принимал участие в разработке программно-методических материалов, в том числе программе факультатива «Введение в профессию. Следственное дело»; дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе социально-педагогической направленности «Юный следователь»; рабочей тетради по праву. Разработал идею и подготовил материалы правовой игры «Конституция - главная книга страны!» для обучающихся школ. Вошёл в состав конкурсной комиссии областного конкурса эссе для обучающихся школ Новгородской области «Я – против коррупции!», посвящённого Международному дню борьбы с коррупцией.

Участвует в правовом просвещении студентов СПО Великого Новгорода, способствует формированию мотивационно-ценностных установок на антикоррупционное поведение среди молодёжи.

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области поздравляет Килессо С.В. с заслуженной наградой!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1280130>